SESIÓN ORDINARIA  CELEBRADA EL DÍA 14 DE SEPTIEMBRE DE 2015
	ASISTENTES:

Alcaldesa-Presidenta:

Dña. Carmen Navalón Pérez

Ttes. de Alcalde

D. Emiliano Fernández Gómez. 

Dña. María Jiménez Torres
D. Antonio José Soriano García.

Concejales:

D. José Carlos Batalla López. 

D. Francisco Daniel Picó González.

Dña. Ángeles López Cebrian.

D. Joaquín Sanz García.
D. José Ignacio Pérez Cuesta.

Dña. María Del Pilar Baigorri Sáenz.

D. Ángel de Mora Rodenas.

Interventora:

Dña. María del Mar García García

SecretarioAcctal.:
D. Antonio Soriano Gómez            
	   En Casas Ibáñez a 14 de septiembre de dos mil 
quince.
   En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, se reúnen en PRIMERA convocatoria todos los Concejales de la Corporación. Para celebrar Sesión Ordinaria, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa  Dña. Carmen Navalón Pérez, asistiendo la interventora Dña. María del Mar García tal García y el secretario acctal. fedatario  D.  Antonio Soriano Gómez, que autoriza el acta.

   Declarada abierta y pública la sesión por la Presidencia, a las veinte horas treinta y dos minutos,    dándose el quórum legal de asistencia de miembros, se procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del día 




1.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION PLENARIA ANTERIOR.- Por unanimidad de los Concejales de la Corporación, se aprueba el  borrador del acta de la Sesión Extraordinaria celebrada el día 17 de julio de 2015.
2.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA ADOPTADAS DESDE LA CONSTITUCIÓN DE LA NUEVA CORPORACIÓN.- Se toma conocimiento de las Resoluciones dictadas por la Alcaldía desde la celebración de la constitución de la nueva Corporación el pasado 13 de junio de 2015.

3.- DACIÓN DE CUENTA DE LA RESOLUCIÓN DE LA ALCALDÍA EN MATERIA DE DELEGACIONES CONFERIDAS.- Por el Secretario municipal se da cuenta de la Resolución de la Alcaldía de 10 de julio de 2015, por la que se delega en la Concejal Dña. María Jiménez Torres las materias de mercado municipal y mercadillo.
4.- PROPUESTA DE FIESTAS LOCALES PARA EL AÑO 2016. – La Alcaldesa Dña. Carmen Navalón informa que se deja sobre la mesa el presente asunto tal y como se dictaminó en la Comisión Informativa, hasta que se celebre una reunion con los hosteleros del municipio.

5.- PROPUESTA DE CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL EN ACUERDO PLENARIO DE 13-04-2015.- Por el Secretario municipal se da cuenta de la propuesta de la Intervención Municipal para corregir un error material en el acuerdo plenario número cuatro de fecha 13 de abril de 2015 denominado “Propuesta de aprobación inicial del expediente de modificación de créditos número uno en el presupuesto de 2015”, concretamente en el apartado primero, ya que donde dice “aplicación presupuestaria incrementada: 011.913.00”  debe decir “aplicación presupuestaria incrementada: 011.913.00” y donde dice “amortización deuda préstamo con Banco Castilla-La Mancha para adquisición Cine Rex”, debe decir “amortización préstamos bancos y cajas”. Es visto el dictamen de la Comisión Informativa competente y se aprueba por la totalidad de los Concejales Corporativos.
6.-PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO DE UN AYUNTAMIENTO PARA EL CONSEJO TERRITORIAL DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA.- A propuesta  de la Alcaldía y visto el dictamen de la Comisión Informativa competente, con los votos a favor del Grupo Socialista y del Grupo Municipal Agrupación Ciudadana y con la abstención del Grupo Popular, se aprueba la propuesta del Ayuntamiento de Pozo Lorente para representar a los Ayuntamientos de los municipios con población inferior a los 20.000 habitantes de derecho   en el Consejo Territorial de la Propiedad Inmobiliaria y para que, en consecuencia, ocupe la vocalía correspondiente a los mismos.
7.- DACIÓN DE CUENTA DEL CÁLCULO DEL PERÍODO MEDIO DE PAGO A PROVEEDORES SEGÚN EL REAL DECRETO 635/2014, DE 25 DE JULIO, POR EL QUE SE DESARROLLA LA METODOLOGÍA PARA DICHO CÁLCULO, DURANTE EL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2015.- Se toma conocimiento del expediente, que ha sido enviado por la Intervención Municipal al Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas,  siendo su contenido el siguiente:

	PERIODO MEDIO DE PAGO A PROVEEDORES TRIMESTRAL
	
	
	

	DETALLE POR ENTIDADES
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	TRIMESTRE SEGUNDO TRIMESTRE
	
	
	
	
	
	
	

	
	AÑO 2015
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	En días
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Código de Entidad
	Entidad
	Ratio de 
Operaciones 
Pagadas *
	Ratio de 
Operaciones 
Pendientes de 
Pago *
	Periodo Medio de 
Pago Trimestral *
	
	

	
	08-02-024-AA-000
	Casas-Ibáñez
	(5,50)
	(18,60)
	(6,74)
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	* Cuando el dato se refleja entre paréntesis se refiere a un importe negativo, representativo bien de una mayor celeridad, en término medio, en el pago por parte
 de la Entidad en

	
	relación al periodo máximo previsto legalmente con carácter general para dar conformidad a la factura, o bien a que las operaciones pendientes de pago de la
 Entidad se

	
	encuentran, en término medio, en un momento anterior a dicho periodo máximo.
	
	
	
	
	
	

	
	Entidades que no han  remitido sus datos a tempo para 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Entidades que no han remitido sus datos a tiempo para la elaboración del informe:
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	NINGUNA.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	PERIODO MEDIO DE PAGO GLOBAL A PROVEEDORES TRIMESTRAL

	
	
	
	
	

	
	TRIMESTRE SEGUNDO TRIMESTRE

	
	AÑO 2015
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	Periodo Medio de Pago Global a Proveedores Trimestral *

	
	Casas-Ibáñez

	
	
	
	
	

	
	* Cuando el dato se refleja entre paréntesis se refiere a un importe negativo, representativo bien de una mayor celeridad, en término

 medio, en el pago por parte 

	
	de la Administración en relación al periodo máximo previsto legalmente con carácter general para dar conformidad a la factura, o bien a 

que las operaciones 

	
	pendientes de pago de la Adminsitración se encuentran, en término medio, en un momento anterior a dicho periodo máximo. 

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	Entidades que no han remitido sus datos a tiempo para la elaboración del informe:

	
	
	
	
	

	
	NINGUNA.
	
	


8.- DACIÓN DE CUENTA DEL AUTO DEL JUZGADO DE LO CONTENCIOSO -ADMINISTRATIVO Nº 1 DE ALBACETE POR EL QUE SE INADMITE EL RECURSO PRESENTADO POR DÑA. ELOISA OCHANDO PRIOR CONTRA ESTE AYUNTAMIENTO.- La Sra. Alcaldesa, da cuenta del auto citado, en el que el juzgado inadmite el recurso al estimar la excepción de cosa juzgada planteada por el Ayuntamiento, esto es, al existir una sentencia anterior que en un supuesto idéntico ya había desestimado las pretensiones de Dña. Eloisa Ochando Prior por ser disconformes con la ley, el Juzgado no admite que se vuelva a plantear el mismo asunto en sede judicial. La Sala de lo  Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Castilla-La Mancha en la sentencia ya existente confirmó la legalidad de los actos administrativos impugnados porque en la legislación tributaria aplicable el concepto legal de suelo urbano a tales efectos se expande no sólo al clasificado urbanísticamente como urbano sino también al clasificado como urbanizable, siendo urbanizables las parcelas de propiedad de Dña. Eloisa Ochando Prior sobre las que ella pretendía pagar el impuesto de bienes inmuebles de naturaleza rústica y no urbana.

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-  * El  Concejal D. José Batalla, realiza las siguientes preguntas:



- ¿Por qué no se realizó la carrera de orientación que se había propuesto por un particular?.



El Concejal de Deportes D. Antonio José Soriano le informa que dicha persona solicitó el evento pero que no esperó a que el Ayuntamiento le contestase; se estudio dicha prueba con la Policía Local y se creyó conveniente realizarla en otra época, teniendo en cuenta que se iba a hacer uso del casco urbano en plena actividad de Feria; se le propuso otra fecha, pero no le interesó.



La Alcaldesa Dña. Carmen Navalón incide en que ella tuvo una converación con la propia Diputación Provincial manifestando que este tipo de actividades se consideran importantes para realizar; pero hay que estudiar la manera mejor de poder ejecutarlas, bien en el casco urbano o bien en el entorno rural.

· ¿ Por qué la Asociación de Mujeres no pueden disponer de un local propio para realizar sus actividades?.
 
La Concejala Dña. María Jiménez le informa que el Centro Social está muy solicitado y que en la actualidad no se dispone de local.
· ¿Se ha tomado nota de lo ocurrido la noche de la presentación de los quintos el pasado 15 de agosto para que no vuelva a ocurrir?.

Por parte de Dña. María Jiménez se le informa que se produjo un hecho lamentable, se tomarán las medidas que se crean oportunas para el próximo año y confían en que no se repita. Se tendrá en cuenta el tema de la instalación de aseos públicos.


A continuación la Concejala Dña. María Pilar Baigorri realiza el siguiente ruego:

Teniendo en cuenta lo sucedido en la noche de la presentación de los quintos, su grupo considera que hay que hacer lo posible por incidir mediante reuniones, charlas, etc, en colaboración con las AMPAS, para intentar hacer un mayor uso de las instalaciones deportivas en detrimento del consumo de alcohol por parte de los jóvenes.
No habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcaldesa-Presidenta declaró terminada la Sesión a las veinte horas, cincuenta  minutos. De todo lo cual, yo, el Secretario, doy fe.

 

                                       EL SECRETARIO   ACCTAL.

                                                         Antonio Soriano Gómez[image: image1.png]
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